

敬爱的老师 节日快乐

老师辛苦了

贺志伟

秋天的微风
再次摇曳了窗前的灯光
校园里蝉鸣阵阵
仿佛为这个节日歌唱

键盘上108个按键滴滴答答
我把最美的文章写给老师
赞美他们的“红烛”品格
颂扬他们用汗水浇灌出花朵的芬芳

几十载默默坚守,无私奉献
用心、用爱、用情书写职业教育最宏大的篇章
几十载辛勤耕耘
初心不忘
责任担当

在老师的背影里
我读懂了执着
在老师深情的目光里
我找到了对“大爱”最美的解答

言传身教
如春雨润酥

诲人不倦
彰显博大胸怀
我为恩师献上一朵鲜花
真诚祝愿老师芳华依然

教育工作是宏光伟大的事业
我们早已把为师之道融入血脉
甘做绿叶映衬桃李枝头蓓蕾红
愿做泥土为祖国河山添景秀

也许你没有太阳那般炽热
但您从事着太阳底下最光辉的职业
也许你没有月亮那般温柔
但您用真情传播着知识的力量

也许您没有朝霞那样灿烂
但您的志向像白云般高远
您是新时代最能打动人心的教科书
您把厚重的承诺写在三尺讲台

与你为伍 何其有幸
与您同行 静等花开
作者单位 山西焦煤技师学院

师者
师道尊严润物无声,
言传身教如沐春风。
受业解惑不求馈也,
人生道义师者可敬。

让我们吸收您的能量,
绽放出绚烂的生命之光。
又是一个金色的秋季,
您仍手握彩色的粉笔,
在讲台上耕耘不辍;
描摹着发展的蓝图,
滋润着祖国的桃李。
亲爱的老师,

难忘恩师

尚艳艳

您是辛勤耕耘的园丁,
用知识的沃土换得桃李遍天下;
您是勤劳无比的蜜蜂,
将所有的花儿,
酿成各自甜美的蜜汁;
您是深夜点燃的蜡烛,
把自己的身躯,
燃烧照亮未来的希望;
您是一本解答百科的书卷,
让莘莘学子们,
尽情遨游在知识的海洋。
您是天下所有孩子的母亲,
关心我们的冷暖温热和身心健康,
您是我们成长路上的太阳,

难忘我生病时您亲自家访探望,
大手握小手教我吸收知识的营养。
难忘您深夜里,
批改作业忙碌的身影,
窗前的一缕光亮,
给多少家庭带去了希望。
我会牢记您曾经的谆谆教导,
阳光、善良、拼搏、奋进,
用青春的汗水换取硕果累累,
给祖国的秋天,
增添一道无比靓丽的风景,
续写出您所期待的传承与发展、
进取与创新的美妙旋律!

作者单位 洗煤厂

我的老师

杜勇勇

岁月更替,弹指间,我们迎来了飘满芳香的九月,随之而来一年一度的教师节也如约而至。在这个特殊的日子,我怎能不想起您——我敬爱的老师。

记忆的思绪把我拉回到了那个年代,在我上四年级的时候,由于老师的调整您成为我们的班主任兼语文老师,我也有幸成为您的学生。曾记得初见您时,您一生长裙,方框眼镜下一双和蔼可亲的大眼睛,嘴角带着甜甜的微笑,显得十分平易近人。就这样的一种相遇让我从此有了相伴的机会。

作文是语文学习的难点,无素材好似浮云漫步。四年级是写作的起步阶段,刚开始我总是不知道怎么收集素材,所以只要老师您让我们写作文我就感觉犯难,没有一点思路,不知道从何下笔。但是您总是耐心的教导我,将自己写的游记、小短文,还有一些写作技巧和心得体会,说给我听,还拿一些作文素材让我看。在课余时间您还抽时间组织我们玩一些有意义的游戏比如:老鹰抓小鸡、丢沙包、打雪仗等等,通过生活中小小的玩耍,一点一点的引导我们通过亲身体会积累素材,学会写作。您还教会我们观察身边的生活,学会有效地阅读名著,积累许多的好词好句和

故事等等。在您的鼓励与悉心指导下,我的作文水平有了突飞猛进的提高。从最初的“挤牙膏”变成了“下笔如有神”,再到后来我的作文都成为班里的范文。您不仅在学习上帮助我们,还在生活中时刻关心着我们,曾记得,咱们班的一些同学因父母常年外出不在家,您总是像亲人一样关心着他们的生活,生怕因父母不在家影响他们的学习,就这样您一直以这种亦师亦友的方式教导着我们、关心着我们,直到我们小学毕业。

其实,我知道在我们每个人的成长过程中,都会遇见许许多多的老师,但在学习兴趣培养期,能遇见一个点亮你心灯的老师却是一件多么不容易的事啊!我很庆幸自己能遇见一个耐心开导、关心我们的老师,这让我终身受益。

一支粉笔,两袖清风,三尺讲台,四季耕耘。老师您用粉笔谱写了我们的青春;您用精力灌溉了我们的成长;您用知识改变了我们的命运。老师您不求利益,一生淡泊,默默耕耘,一心只为自己的花儿能茁壮成长,您让我感到十分的敬佩。所以在这个特殊的日子,学生向您道一声真诚的感谢,老师您辛苦了。

作者单位
生活服务公司灵石管理中心



想要对您说

师瑛

这个世界上,“桃李满天下”的不一定是老师,还有这样一种人,她没有三尺讲台、没有黑板与粉笔,也没有“老师”的称号,但却无时无刻不在传授知识和经验,成为了我们人生路上的耀眼星辰。她就是事业上的启蒙老师——爱萍姐。

她一直是一个“实战型”的人,怎样用最快、最有效的方式,让像我这样初出茅庐的年轻人找到入门的途径,是她最希望奉献给年轻人的。记得我刚去部里实习,就让我跟着做会议记录,跟着“记者走基层”,之后,更是把写道德模范的重任交给了我,每一篇文章,她总能一针见血地指出我的问题,不厌其烦地给我讲解,陪着我一遍遍的修改,

分享多年来的技巧和经验。有一次,她拿给我一本本子,上面密密麻麻的粘满了小纸条,那都是从报纸上裁剪下来的经典文摘,也正是从那时开始,我养成了日日读报、天天写笔记的习惯。

她与我,亦师亦友。我们在一起,讨论工作问题,表达个人见解,沟通人生理想。于这个年纪的我,很多事情像一团迷雾,但和她聊完之后,所有的问题都变得明晰。渐渐地,我发现,只要有她在,好像任何困难都不怕,总能想到办法。

介休秋已凉,匠人心依暖。教师节来临之际,我也把一份满满的祝福送给您,因为您值得。

作者单位 生活服务公司

